

8日，国务院督导四川省森林草原防灭火专项整治工作组副组长、国家林业和草原局副局长李树铭到泸定县森林草原专业防灭火大队调研森林草原防灭火工作。

15日，省委宣传部公共服务处副处长宋文军一行赴泸定县调研公共文化服务提质增效试点建设工作。

29日—7月2日，省政协秘书长、民建四川省委副主任王元勇携省生态环境局、省委台办、审计署成都特派办等部门17人，赴泸定县开展“两不愁、三保障”回头看大排查等发现问题整改情况全覆盖检查。

7月

15日，中央政治局委员、广东省委书记李希，四川省委书记彭清华、广东省省长马兴瑞、四川省省长尹力到泸定县职业中学校视察工作。

18—30日，九龙县脱贫攻坚普查领导小组59名派驻泸定县普查工作组，进驻泸定县开展国家脱贫攻坚普查。

20日，县红十字会与泸桥镇北段社区在北段社区举行“四川省红十字会泸定县泸桥镇北段社区健康促进项目”挂牌仪式。

8月

3日，广东省江门市市长刘毅到泸定县职业中学开展捐赠活动。

同日，泸定县国有林保护管理局正式揭牌成立。泸定县国有林保护管理局召开挂牌仪式会议，宣布主要领导职务任职的决定。

16日，省林草局党组成员、副局长包建华一行到泸定县调研林草保护和改革有关工作。

17日，泸定县电影院完成建设正式投入使用。

23日，徐州市委统战部工作组一行16人赴泸定开展调研工作，并在泸定县飞夺泸定桥纪念碑公园开展红色教育。

25日，成都中医药大学专家组赴泸定县调研民族地区医疗服务能力建设情况。

同日，省委建委到泸定县开展“十四五”民族地区卫生健康发展规划编制调研。

9月

1日，四川农业大学经济学院张华泉携课题组一行6人赴泸定县调研藏区临界贫困群体“悬崖效应”缓释及精准扶贫政策调适研究。

4日，省委常委、常务副省长罗文一行到泸定县森林草原专业防灭火大队检查调研森林草原专业防灭火队伍建设情况。

10日，州委书记刘成鸣到泸定县开展教师节慰问活动。

16日，国家中医医疗队赴四川甘孜巡回医疗队启动仪式在泸定县泸定桥广场举行。

17—18日，省林业和草原局副局长王平一行深入泸定县督导森林草原防灭火专项整治工作开展情况。

10月

12日，中国气象局副局长矫梅燕在泸定县调研指导气象工作，看望慰问基层气象工作人员。

15日，省委统战部侨务工作调研组一行5人赴泸定县开展调研。

11月

5—6日，由四川省应急管理厅组织开展的四川省2020年度地震（次生地质灾害）应急桌

面演练暨应急测绘队伍拉练在泸定县德威镇加都开展，泸定县气象局荣获此次队伍拉练特别贡献奖。

6日，完成泸定县城区污水处理厂升级改造项目、泸定县污水收集管网项目、泸定县老城区污水管网改造项目、泸定县新城污水处理厂建设项目4个项目建设和预验收工作。

10日，全州司法局长市域社会治理现代化工作学习讨论会在泸定县召开。

11日，省藏胞办副主任罗让达娃一行赴泸定督导检查境外藏胞工作。

同日，“2020年甘孜州森林草原专业防灭火队伍技能竞赛大比武”在泸定县冷碛镇桐子林村幸福坝开展，泸定县森林草原专业防灭火大队荣获团体三等奖、扑火安全知识笔试竞赛一等奖；双杠个人项目一等奖1名、三等奖2名，仰卧卷腹个人项目二等奖1名。

13日，省政府副省长尧斯丹一行到泸定县森林草原专业防灭火大队调研队伍建设。

同日，州委常委、常务副州长刘吉祥一行到泸定县森林草原专业防灭火大队调研队伍灭火装备设施建设情况。

同日，由甘孜州人民政府承办，主题为“同心同力同德共建共创共享，创建平安友好边界助推政权建设确保长治久安”的第八届“四省区三州三市”共建平安友好边界暨民政工作研讨会议在泸定县召开。

14日，第十三届全国人民代表大会教育科学文化卫生委员会副主任委员杜玉波到泸定县调研工作。

15—20日，金川县人民政府副县长邓志刚

带领考核组30名成员赴泸定县开展2020年度省级脱贫攻坚成效实地交叉考核。

27日，甘孜农商银行泸定支行正式挂牌开业。

是月，泸定县泸桥镇第二水厂改扩建项目竣工验收并投入试运行，切实解决上田坝、沙坝片区群众吃水难问题。

12月

4日，泸定县邀请中国消防救援学院白夜教授在泸定县干部学院进行“森林草原防灭火预防和扑救专题培训”。参加培训的有县委分管领导、县政府分管领导、全县各行政企事业单位主要负责人、省州县属企业及各乡镇党委、政府主要负责人和乡镇派出所所长、乡镇义务扑火队队长、各村两委成员等共计320余人。

8日，由四川省气象局、重庆市气象局联合主办，四川省文化和旅游厅、重庆市文化和旅游发展委员会协办的2020年川渝生态气候资源品牌发展大会在成都圆满举行。泸定县磨西镇等22个乡镇获“四川生态气候标志”授牌。

10日，泸定县归国华侨联合会成立大会暨第一次归侨侨眷代表大会成功召开。

21日，中央环保督察组西南督察局到泸定县检查三推项目建设情况。

29日，蒲江县委常委、统战部部长冉启良一行8人赴泸定调研对口帮扶工作。

同日，县人民医院、县疾控中心核酸检测实验室建成并投入使用。